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XIl.

XIlL.

XIV.

OnuHa wara Muwwn pasHa 75 cm. Korga OH v3aMepun waramu
ONVHY NPSAMOYTONbHOW CNOPTUBHOW NNOLALKK, Y HEFO NONy4un-
nocb 120 waros. A korpa Céma wamepun Lwaramv LUPUHY
3TOW NNowankun, y Hero nonydmnock 60 waros. M3BecTHO, 4YTO
nepumeTp nnowiagku paseH 240 m. BepHo nu yTBEpXOeHue?

29) OnuHa wara Cémsl pasHa 50 cm.
30) WvpurHa nnoLiaaky paBHa OOQHOM TpeT OT ee ANUHbI.

B matematuyeckoMm Kpyxke 3aHumaetca 14 pebsatr mn3 Tpex
knaccos: 4a, 46 n 4B. Pebat u3 46 6onblue, Yem n3 4a, 1 poBHO
B ABa pasa bonbLue, Yem u3 48. BepHo nu yTBepxaeHue?

31) PebaTt 13 46 B KpyXkke MeHbLUe AEeBATH.
32) PebsaT 13 4a ob6sa3atenbHO MeHbLUe, YeM U3 4B.

Ha nongaxke a Gonblwmx nNHer n b maneHbkux. Ha nHax pactyT
rpubel onata. Ha kaxaom 6onblwom nHe pacteT 50 onaT, a Ha
Kaxaom maneHbkom — 15. BepHo nu yTBEpkaeHue?

33) Bcero Ha nonsiHke pacteT 50a + 15b onarT.
34) Ecnu Ha nonsaHke poBHo 230 onaT, To b = (230 — 50a): 15.

Ky3HeumKk ckayeT no [OpoXke W3 KBagpaTHbIX MAWTOK (CM.
pucyHok). OH HauuHaet ¢ nnutkn CTAPT. CHavana oH npbi-
raeTt yepes ABe NNUTKN Ha TPETbio BNepen, 3aTeM Yepes OaHY
NNUTKY Hasag, a NOTOM Ha COCefHIo NNUTKY Bnepen. Takue
TPOWKM NPbLDKKOB OH NOBTOPSAET MHOro pa3. BepHo nu
yTBEpXKAeHne?
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35) MpbIrHyB 8 pas, Ky3HE4YMK OKaXKETCA Ha NAUTKE C HoMepom 5.

36) Ha nnutke ¢ HomepoM 212 Ky3He4YMK MOXeT nobbiBaTb
TONbLKO OAWH pa3.

Bpewmsi, omeedeHHOe Ha peuwieHue 3aday, — 45 MmuHym!

TECTUPOBAHUE ./ _

MaTemaTuika N
HavyanbHas wkona

4- knacc

B aTtom 3apaHum 36 Bonpocos. Ha
KaXabl U3 HUX MOXHO AaTb OOuH
1u3 otesetoB: «Ha» wunu «Hety.
Kpome TOro, MOXHO [aTb OTBET
«He 3nato». OtBeTbl «[da» wunu
«HeT» Bbl 0TMeYaeTe KpecTukom B
COOTBETCTBYIOLIEM KBagpaTuke B
Tabnuue oteetoB. [lpu oTBeTe
«He 3Hato» Bbl ocTaBnsete oba
KBagpaTuka QOns 3Toro BOMnpoca
NyCTbIMU.

BHumaHue: 3a HeBepHble OTBETHI
ByayT cHumatbea 6annbt. MNosTomy
He crnegyeT MbiTaTbCa yrafbiBaTb
oTBeThbl. ECcnu oTBETUTL Ha BOMPOC
He ypaetca, nydwe BbibpaTb
oTBeT «He 3Hato».

2013

O6pa3sey Tabnuubl OTBETOB

Tak ByaeT BbIrmsiaeTb YacTb
Tabnuubl OTBETOB, ecnu
BblBpaHbl crieayolme OTBEThI
Ha BOMpPOCHI:

1 — «pay,
2 — «He 3Ha»,
3 — «HeT», ...

Henb3s OTBeThbl
oTMeyaTb s
[Ba KBan-

paTuka A O] O
B O HOW et [ [

KonoHke!

I. BepHo nn ytBepxaeHue?

1)Yncno 3609 yuTaeTcs kak TPU ThICAYM LUECTbAECHAT
NEeBATb.

2) B uncne 4673 undpa B paspsage coteH B ABa pasa bonblue,
Yyem undpa B paspsne eauHuLL.

3) Cpegn Ttpex uucen 90126, 29128 u 101 201 camoe
fonblLIoe — nocnegHee.

4) Yucno, KoTopoe COCTOUT M3 ABaguatit Tpex CoTeH U MATU
necaTkos, pasHo 2305.



Iv.

BepHo nu peleHbl npumepbi?
5) 234 - 163 =171

6)24 -8x2=232
7)2x(142-80:40)=280
8)132:22 +(12x6 —-60) =18

BepHo nu yTBepxaeHune?

9)2m 3 am — 370 230 cMm.

10) 900 kB. cm Bonblue, yem 10 KB. AM.

11) TonHa B 10 pa3 Gonblue LeHTHepa.

12) C 11 yacoB 35 mMuHyT no 12 yacoB 20 MUHYT NPOXOAUT
Bonblue 40 MUHYT.

BepHo nu yTBepxaeHne?

13) OcTtaTok oT feneHus 56 Ha 13 paseH 4.

14) B paBeHcTBe 21 x 3 =63 uncno 63 ABNSETCA COMHOXUTE-
nem.

15) B npumepe (44 —12): 8 + 8 x 3 nocnenHum nencrsmem Bbi-
NONHAETCA YMHOXEHUE.

16) YactHoe oT genenus cymmbl ymucen 18 n 17 Ha 5 paBsHo 7.

BepHo nu yTBEepxaeHne?

AN TOQY A

17) Cpean atux uryp poBHO ABa YeTbIpeXyronbHuUKa.
18) Cpeau aTux huryp poBHO YeTbIpe UMEKT NPSMON Yron.

VI.

VIL.

Knnorpamm cnve ctout 65 py6Gnen, s6nokn Ha 20 pybnein
Aelwesne, a rpywmn cToaT B 2 pasa gopoxke sb6nok. BepHo nu
yTBEPXKOEHNE?

19) Kunorpamm rpyw fopoxke kunorpamma cnvs Ha 20 py6nen.

20) Ha 200 pybnei MOXHO KynuTb 2 kr s6M0K, 1 Kr Crivs u
nonkunorpaMmma rpyLu.

MpsamoyronbHbIn nucT Gymarn umeeT 30 cM B AnNUHY U 24 cM B
WnpuHy. JIMCT pa3pesany Ha OAMHAKOBbLIE MPSMOYrONBHUKY,
noaenue ONMHY Ha 6 paBHbIX YacTen, a WWpUHYy — Ha 3
pasHble YacTu. BepHo nu yTBEpXaeHue?

21) Monyunnock 18 NpSMOYronbHUKOB.

22) [Nnowafb OOHOro MOMyYEeHHOro NPAMOYrofibHUKA paBHa
80 kB. CM.

VIIl. Y106kl HanNOMHUTL KYBLUWH BOZOW, HYXHO 8 kpyxkek unm 10 cTa-

IX.

kaHoB. Obbem cTakaHa paseH 200 mn. BepHo nu yTeepxkaeHne?
23) Obbem KyBLUMHA paBeH 2 NUTpam.
24) ObbeM kpyxku Ha 50 mn Gonblue, Yem 06beM cTakaHa.

Touka C' — cepepvHa oTpeska AB, a Toukn D n E nenat otpe-
30K AB Ha Tpu paBHble YacTu. Pacctoanune mexay Toukamm C
n D paBHo 4 cMm. BepHo nu yTBepxaeHune?

A A A B

25) PaccrosHvne mexay Toukamu £ v B B gBa pasa 6onblue,
yem mexay C u D.

26) [Invna oTtpeska AB pasHa 16 cwm.

Pacctoanve mexgy gomamu Konu v [anu paBHo 1 kM.
Mane4vk OAHOBPEMEHHO BbILLIMM U3 CBOUX JOMOB HaBCTpeyy
ApYr Apyry v Bctpetunuck 4epe3 5 mMuHyt. Okasanoch, 4To
Kona npowen Ha 100 meTpos Gonblue, Yem [aHs. BepHo nu
yTBEpPXAEHNE?

27) Konsi npowen 600 m.

28) CkopocTb Konu Ha 20 m/MyH Bonblue, Yem CkopocTs JaHu.
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